

# 大陸委員會 新聞稿

地址：臺北市濟南路1段2-2號15-18樓 電話：23975589 轉聯絡處 電傳：23975294

本會網址：<http://www.mac.gov.tw>

民國112年6月3日編號第027號

## 中共應勇於面對「六四事件」歷史教訓，省思治理體制，落實民主與保障人權

大陸委員會今(3)日在「六四事件」34周年前夕指出，中共在1989年6月4日殘暴鎮壓倡議政治改革的學生和群眾，時至今日仍不能面對歷史事實。我們呼籲北京當局在標榜所謂「現代化治理」的同時，應勇於面對、反省「六四事件」的歷史錯誤，公布事實真相，早日推動政治改革，落實保障人民言論、信仰和集會結社自由等基本人權，以進一步化解其內部社會的深層矛盾不安。

陸委會強調，民主自由與人權法治是臺灣及全球珍視的生活方式，更是兩岸關係發展的基本價值。蔡總統在就職七周年記者會重申「和平」是兩岸間的唯一選項，「維持現狀」是各方的最大公約數、也是兩岸共同的責任。北京當局應從「六四事件」省思動用武力將導致不可承受的嚴重後果，尊重臺灣人民對於主權與尊嚴的堅持，放棄以任何強制脅迫處理兩岸分歧，才能逐步縮小專制與民主間的制度落差，增進兩岸的互信理解。

新聞聯絡人：林小姐

電話：0963-604572